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Ata da 31a  sessão ordinária, realizada sob a presidência do Vereador Edilon Aparecido Martins, na Sala de 

Sessões Jairo Corrêa da Silva, às 20 horas do dia 2 de setembro de 2019, estando presentes os seguintes 

vereadores: Cléia Maria da Silva, Edilon Aparecido Martins, Everaldo Eurípedes Campos, Frederico Nery Andrade 

Ribeiro, ltagina Ribeiro Vilas Boas, Jonnas Ferreira Lemos, José Adolar Ferreira,  Luciano  Haroldo Ribeiro Alves e 

Maicon Donizete dos Santos Xavier. 0 senhor presidente solicitou à secretária  Michelle  leitura do trecho bíblico. 

A seguir registrou a ilustre presença da Banda Lira Santo Antônio em comemoração ao Dia da Independência do 

Brasil, que será lembrado no próximo dia 7 de setembro. Na oportunidade, o vereador Frederico leu uma 

mensagem em referência aos registros históricos sobre a Independência do Brasil, momento em que a Banda 

tocou o Hino Nacional. Na sequencia, o senhor presidente solicitou ao vereador Jonnas Ferreira Lemos a leitura 

das correspondências da semana, ficando a ata da sessão anterior para ser lida na próxima reunião. Dando inicio 

pauta passou-se à Discussão e Votação em 2° turno do projeto de lei 033/2019 que dispõe sobre a abertura de 

Créditos Adicionais para suprir a demanda da Câmara no Orçamento vigente. 0 vereador Frederico ressaltou ser 

contra o projeto, mas do ponto de vista jurídico informou que a comissão de finanças não encontra nenhuma 

objeção ao prosseguimento de sua tramitação. Em tempo, o vereador  Luciano  pediu vista do projeto, sendo, 

portanto, retirado de pauta. Prosseguindo a reunião passou-se à discussão e votação em 2° turno do Projeto de 

Resolução 023/2019 que dispõe sobre os limites de diárias de viagens para o quadriênio de setembro a dezembro 

de 2019, cujo limite mensal para despesas com diárias previsto no  art.  11 da Resolução 18/2012 será de R$ 

1.400,00 (mil e quatrocentos reais) para vereadores, servidores e para o Presidente da Câmara, incluindo-se 

nesse limite as despesas com viagens realizadas para Brasilia/DF. 0 projeto foi aprovado por seis votos favoráveis 

dos vereadores Maicon,  Luciano,  José Adolar, Itagina, Frederico e Everaldo; e dois votos contrários dos 

vereadores Jonnas e Cléia. A seguir passou-se à discussão e votação da Proposta de Moção de Pêsames 

apresentada pela Mesa Diretora da Câmara Municipal de Campos Altos aos familiares de Francisco Sebastião 

Ferreira, conhecido como Sr.  Chico  Raimundo. Os edis foram unânimes pela aprovação da Moção, sendo um 

singelo reconhecimento a sua história como vereador desta Casa no período de 1955 a 1959, Presidente da 

Câmara nos anos 1955 a 1956 e como Prefeito Municipal de Campos Altos da 8a Administração, de 1973 a 1976, 

época de maior crescimento e desenvolvimento do município. Os vereadores lamentaram tamanha perda. A 

vereadora Itagina inclusive mencionou a homenagem feita pela Câmara no velório do Sr.  Chico  Raimundo e falou 

do vasto histórico de vida dele, que merece até ser publicado no Jornal Campos Altos como registro de sua vida 

para todos os cidadãos campos-altenses. Na oportunidade o vereador  Luciano  destacou que a história de vida do 

Sr.  Chico  Raimundo se mistura à história de Campos Altos, e pediu para ser reiterado seu pedido ao Secretário 

de Cultura, Rideny Martins, quanto à possibilidade de ser feita a Biografia deste "grande homem". Em sequencia, 
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a Banda Lira Santo Antônio prestigiou a todos com mais duas brilhantes apresentações. Dando continuidade 

reunião, o senhor presidente passou ao uSo da tribuna parlamentar pela vereadora Cléia Maria da Silva, que a 

principio esclareceu a todos que ao contrário do que foi dito por algumas pessoas, ela não fugiu de votação de 

projeto, e sim teve que se afastar por 12 (doze) dias por motivos de doença, período em que esteve hospitalizada. 

Em sua explanação salientou que cada vereador tem o seu modo de trabalhar, tendo seus benefícios e retornos; 

disse ser favorável ao direito de todos se expressarem, inclusive pelas redes sociais, mas que assim como as 

pessoas querem ser respeitadas é preciso respeitar os demais, e não diferente os vereadores também devem ser 

respeitados, uma vez que representam seus eleitores que os escolheram. Mais uma vez reforçou que cada 

vereador utiliza da forma que quiser as suas diárias de viagem e que é com este dinheiro que ela tem ajudado 

muitos munícipes que lhe procuram e que nada tem. Em sua fala, a vereadora abordou pontos críticos da cidade 

de Campos Altos, como por exemplo, os menores infratores e os planos de carreira dos servidores públicos, 

assunto este complementado pela vereadora ltagina que informou que o Prefeito está tomando as medidas para 

a retificação destes planos. Nos assuntos diversos, o vereador Everaldo falou da Emenda Parlamentar do 

Deputado Federal  Newton  Cardoso Júnior destinada à pavimentação asfática das Ruas Maria Rita Franco, Sete 

de Setembro e Salvador Raimundo. 0 vereador também falou sobre a ajuda a ser dada para o desile dos carros 

de boi. A vereadora ltagina e o vereador  Luciano  reforçaram o convite da Câmara Municipal de Arax6 para a 

realização de um Fórum para discutir o processo da duplicação da BR 262 e possível suspensão do pedágio até 

a regularização da situação. A vereadora também falou da entrega do carro aos PSFs, sendo adquirido por meio 

de emenda do Tenente Lúcio. 0 vereador Maicon falou do projeto de "Auto-Ajuda" de alunos da Escola José 

Cordeiro de Campos e falou sobre a possibilidade de também ser feita uma audiência pública na cidade de 

Campos Altos para discutir as pendências da Triunfo sobre a duplicação da BR 262, momento em que mencionou 

o interesse do Deputado Cleitinho em participar desta discussão. Maicon novamente reforçou sua vontade de que 

suas diárias sejam repassadas aos motoristas da prefeitura. Não havendo mais nada a tratar, o senhor presidente 

declarou encerrada a sessão. 

Sala de sessões Jairo Corrêa da Silva, em 2 de setembro de 2019. 

Edilon Aparecido Martins (Presidente) 	  

Maicon Donizete dos Santos Xavier (Vice-Presidente) 	  
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